



В Липецкой области вынесен приговор бывшему сотруднику полиции за получение взятки и мошенничество



Собранные следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю органов внутренних дел, виновному в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в значительном размере за совершение действий в пользу представляемого взяткодателем лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в январе 2021 года получил от взяткодателя незаконное денежное вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей. Взятка предназначалась за избрание фигуранту уголовного дела о незаконном обороте наркотиков, находящегося в производстве бывшего следователя, меру пресечения, не связанную с его изоляцией от общества в виде подписки о невыезде, оставив его на свободе. Кроме этого, доказан эпизод мошенничества подсудимого, который сообщив матери фигуранта ложные сведения о необходимости проведения в короткий срок судебной экспертизы, получил от неё 2 тысячи рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Липецкой области.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал еще на стадии предварительного следствия, написав явку с повинной. Вместе с этим следователем собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и штрафа в доход государства в сумме 1 млн 30 тысяч рублей.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1765068>